



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
EDITORA DO IFAP

CHAMADA N° 01/2017/PROPESQ/IFAP – Retificação n° 3

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, através da Comissão de Publicação do Livro de Mestrado PPGEA, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, torna pública a seguinte retificação da Chamada N° 01/2017, sendo que os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – PROPESQ/EDITORA DO IFAP, EDIFAP, torna público que estão abertas as inscrições para a seleção de resumos expandidos de dissertações apresentadas no Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Educação Agrícola – PPGEA, realizado em convênio entre a UFRRJ e o IFAP, para composição de livro institucional em formato impresso e eletrônico (publicação eletrônica em formato PDF) a ser publicado pela EDIFAP, conforme as regras descritas nesta chamada.

ANEXO VIII
CHAMADA N 01

CRONOGRAMA DA CHAMADA N°01/2017 – PROPESQ/EDIFAP

Data	Etapa	Descrição
08/09/2017	Publicação do Edital	Publicação no site institucional
11/08/2017 – 05/11/2017	Período para encaminhamento dos Resumos	Encaminhamento dos Resumos para o e-mail editora@ifap.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
EDITORA DO IFAP

07/11/2017	Homologação das inscrições	Publicação no site institucional do Título dos Resumos submetidos
08/11 a 16/11	Avaliação pelo Conselho Editorial	Avaliação e Análise dos originais de acordo com o edital
17/11/2017	Resultado parcial	Publicação preliminar no site institucional
21/11/2017	Interposição de recurso	Período para interpor recurso contra resultado preliminar
23/11/2017	Publicação do resultado final	Divulgação do resultado final
Previsão 1º semestre de 2018	Processo de Editoração e Registros	Encaminhamento aos autores (se necessário); órgãos de registro (ISBN); Biblioteca Nacional e para a Editora Gráfica.
Previsão 1º semestre de 2018	Publicação do Livro Institucional	Evento de Publicação do Livro

Leia-se:

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – PROPESQ/EDITORA DO IFAP, EDIFAP, torna público que estão abertas as inscrições para a seleção de resumos expandidos de dissertações apresentadas no Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Educação Agrícola – PPGEA, realizado em convênio entre a UFRRJ e o IFAP, para composição de livro institucional em formato **eletrônico** (publicação eletrônica em formato PDF) a ser publicado pela EDIFAP, conforme as regras descritas nesta chamada.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
EDITORA DO IFAP

ANEXO VIII
CHAMADA N 01

CRONOGRAMA DA CHAMADA N°01/2017 – PROPESQ/EDIFAP		
Data	Etapa	Descrição
08/09/2017	Publicação do Edital	Publicação no site institucional
11/08/2017 – 05/11/2017	Período para encaminhamento dos Resumos	Encaminhamento dos Resumos para o e-mail editora@ifap.edu.br
21/11/2017	Homologação das inscrições	Publicação no site institucional do Título dos Resumos submetidos
15 A 19/02/2018	Avaliação pelo Conselho Editorial	Avaliação e Análise dos originais de acordo com o edital
23/02/2018	Resultado parcial	Publicação preliminar no site institucional
26/02/2018	Interposição de recurso	Período para interpor recurso contra resultado preliminar
28/02/2018	Publicação do resultado final	Divulgação do resultado final
01/03/2018	Processo de Editoração e Registros	Encaminhamento aos autores (se necessário); órgãos de registro (ISBN); Biblioteca Nacional.
02/05/2018	Publicação do Livro Institucional	Evento de Publicação do Livro

Presidente da Comissão de Publicação
Portaria 779/2017/GR/IFAP